
Сценарий праздника 23 февраля для старшей и 

подготовительной групп 

«Военная игра-2019» 

Составила и провела: И.Ю. Воронова, инструктор Ф.К., 1КК 

 

Цель. Создание праздничной атмосферы в преддверии Дня защитника Отечества. 

Задачи:  

• Расширять представление детей о государственном празднике. 

• Обогащать знания детей о Российской Армии. 

• Воспитывать у детей чувства патриотизма. 

• Способствовать развитию положительных эмоций. 

• Обеспечить высокую двигательную активность детей. Развивать 

физические качества – быстроту, силу, выносливость, ловкость, умение 

ориентироваться в пространстве. 

• Укреплять здоровье детей. 

 

Ход мероприятия: 

В зал под торжественный марш входят дети и делают перестроение. 

Ведущий 1: сегодня мы собрались, чтобы отметить День Защитника Отечества. 

Бойцы российской армии стоят на страже мира. И многие из вас, ребята, хотят 

быть похожими на них – сильными, смелыми, трудолюбивыми.  

1 реб: День нашей армии сегодня,  

И ей уже немало лет.  

Привет защитникам народа!  

Российской армии…  

ВСЕ: Привет!  

2 реб: Родная армия сильна,  

В боях - непобедима.  

На страже родины она,  

Стоит несокрушимо.  

3 реб: Мы любим армию свою,  

Она большая сила.  

Она бесстрашная в бою,  

Всех недругов разбила.  

4 реб: когда лежит на речках лед,  

И вьюга мчится вдаль.  

Чудесный праздник нам несет,  

Задумчивый февраль.  

5 реб: нарисуем вертолеты Пушки, танки, самолеты,  

И пройдем военным шагом, 

 Под большим красивым флагом.  



6 реб: Нашей армии российской.  

День рождения в феврале!  

Слава ей, непобедимой!  

Слава миру на земле!  

Трубы громкие поют,  

Нашей армии  

Все: салют!  

Песня. Садятся на стульчики.  

Ведущий 1: Ребята, а какие военные профессии вы знаете?  

(Танкисты, артиллеристы, летчики, моряки, кавалеристы, десантники, 

ракетчики, связисты, разведчики, радисты, пограничники, подводники и т.д.).  

Ведущий 2: Наши мальчики – будущие защитники Отечества. А смогут ли 

они ответить на вопросы или продолжить пословицу?  

Вопросы: Какое животное является лучшим помощником пограничника?  

На каких машинах служат военные летчики?  

Чем отличается различные рода войск? (формой одежды, эмблемами, 

погонами)  

Пословицы: Мир строит – а война … (разрушает)  

Трудно в ученье… (легко в бою)  

Один в поле… (не воин)  

Один за всех… (и все за одного)  

Щи да каша… (пища наша)  

Храбрый побеждает… (трус погибает)  

Ведущий 1: На вопросы ответили, а сейчас наши моряки хотят нам 

станцевать.  

Танец «Морячков»  

Ведущий 2: Я думаю, каждому мальчику хочется надеть форму летчика, 

моряка, десантника…. Но чтобы служить в армии надо быть не только умным, 

смелым, сильным. Нужно еще многое уметь! Так давайте с детских лет 

воспитывать в себе качества, необходимые защитнику Отечества.  

Ведущая 2: Сейчас мы проведем веселые конкурсы, чтобы убедиться 

лишний раз, что все мальчики готовы к службе в армии, проверим вашу 

ловкость, быстроту, выдержку.  

Ведущая 1: Вот сейчас то мы и посмотрим, насколько наши папы сильны? 

Наши папы мастера, спорятся у них дела. Если вы не верите – сами все 

проверите!  

КОНКУРС: «САМЫЙ ЛОВКИЙ» для пап (На сцену выходят три отца, и 

участвуют в конкурсе, варианты конкурса: кто быстрее надует шарик, почистит 

картошку и порежет её палочками, оденет своего ребёнка, (а одежда вывернута 

на изнанку)  



Ведущий 2: Молодцы, вот так папы! Всё могут! 

Ведущий 1: ну а мальчишки наши что могут? А давайте посмотрим!  

Игра “Кто первый?” для мальчиков.  

Правила игры. На полу лежат несколько флажков, на одну меньше, чем 

детей. Под музыку “Тачанка” дети бегут по кругу, изображая наездников, руки 

вытянуты вперёд, как будто держат поводья. При остановке музыки стараются 

быстро взять флажок. Кому не досталась флажок, тот выбывает. Один флажок 

убирается и т. д. Тот, кто победит, обходит круг почёта с поднятым флажком. 

Ведущий 1: проводится конкурс «Донесение».  

Описание: участвуют по 6 человек в команде (по 1 солдату в каждой 

команде, который стоит возле ориентира). Перед командами лежит обруч, к 

нему привязаны 6 воздушных шарика, в каждом из которых, вложена бумажка 

с буквой. Игроки каждой команды по очереди выполняют следующее задание: 

прыжки из обруча в обруч, хлопают шар, достают бумажку, отдают солдату, 

который выкладывает слова «Родина» и «Россия» («Страна» для третьей 

команды), а сами возвращаются назад и передают эстафету. 

Ведущий 2: проводится конкурс «Шифровка».  

Каждая команда получает по конверту. В каждом конверте — разрезанная на 

части открытка военной тематики нужно собрать открытку. Как видите, 

шифровка нeoбычнaя — надо собрать открытку, чтобы понять, что на ней 

нарисовано. 

Исполняется песня «Ты, не бойся мама!». 

Ведущий 1: Всем командам с веселым настроением отправиться на веселые 

испытания. И первое испытание произойдёт на Военно-морской базе. 

Военно-морская база. Ведущая рассказывает про совместную эстафету 

детей и солдат.  

1). Эстафета «Морской узел». Команды строятся. Бежит ребёнок к месту, 

где укреплена верёвка, (где у каждой команды стоит солдат) завязывает на 

верёвке узел и возвращается обратно. В это время солдаты развязывают узел. 

Следом бежит следующий ребёнок.  

Ведущий 2: Следующая эстафета для команд  

2). Эстафета «Счастливое плаванье». Каждый участник команды по 

очереди надевает спасательный круг на шею и бежит, обегая ориентир. Затем 

«плывёт» следующий. 

3). Эстафета «Взлётная полоса». Из листов выкладывается «взлётная 

полоса». Детям предстоит пробежать (руки в стороны) по «взлётной полосе». 

4). Эстафета «Заправка топливных баков». У каждой команды стоят 

корзины с «топливом». На условном месте напротив команд установлены пустые 

корзины, раздаются по 2 поварешки – своя для каждой команды. Ребёнок из 

каждой команды в руках с поварёшками, берут поварёшкой один шар, подбегают к 

«заправочной станции», опускаю шар в пустые корзины. Обратно, по прямой, 



возвращаются бегом в команду, передают поварёшку другому участнику. Бегут 

следующие игроки.  

Ведущий 2: Следующее испытание произойдёт на пограничной заставе 

Пограничная застава. 

Девочка читает стих.  

Пограничник на границе,  

Нашу землю стережёт,  

Чтоб работать и учиться,  

Мог спокойно весь народ.  

Ведущая рассказывает правила.  

1). Эстафета «Переправа». Ребёнок и солдат одновременно начинают свой 

этап. Солдат делает широкий шаг вперёд, после чего ребёнок пролезает между 

ног взрослого. Таким образом, движение продолжается до конеца команды, а 

солдат продолжает эстафету со следующим ребёнком.  

2). Игра «Поймай диверсантов». Участвуют дети и 2 солдата. Дети 

изображают разведчиков – нарушителей границ, родители – пограничников. 

Дети и солдаты усаживаются на мячи. У «пограничников» – обручи. Дети 

скачут на мячах, увёртываясь от пограничников. Взрослые должны накинуть на 

преследуемого ребёнка обруч. Тогда «диверсант» считается пойманным 

(отходит в сторону). 

3). Эстафета называется «Самый меткий». Преодолевая препятствия, 

участники должны добежать до «огневого» рубежа, бросив мешочек, поразить 

им цель (обруч) и передать эстафету следующему участнику. Молодцы, вы 

оказались самыми смышлеными, не удалось солдатам вас запутать. Мы 

награждаем вас медалями за вашу смышленость.  

Ведущая. Каждый мальчик обязательно станет защитником Отечества. 

Сегодня на нашем празднике присутствуют папы и дедушки наших ребят. Они 

уже служили в армии и знают всё о солдатской службе. Наши ребята 

приготовили поздравления для них. 

1 -й ребёнок: хочу похожим быть на папу,  

Во всём хочу как папа стать.  

Как он – носить костюм и шляпу,  

Ходить, смотреть и даже спать.  

Быть сильным, умным,  

Не лениться. И делать всё как он – на пять!  

И не забыть еще, жениться!  

И… нашу маму в жёны взять.  

2-й ребёнок: Папа утром сам вставал,  

Всё до капельки съедал,  

Не ронял, представьте, чашек,  



Никогда не рвал рубашек.  

И не бегал босиком,  

И не щёлкал языком,  

И с дворняжкой не дружил – Очень скучно папа жил!  

3 -й ребёнок: нежно тебя обнимаю за шею. 

 Счастье твоею дочкой родиться!  

Я сделаю больше, чем даже умею,  

Лишь бы ты только мог мною гордиться!  

4-й ребёнок: может поиграть он в шашки,  

Может даже вымыть чашки,  

Может рисовать машинки,  

Может собирать картинки. 

 Может рыбу он ловить,  

Кран на кухне починить.  

Для меня всегда герой – Самый лучший папа мой!  

Песня про папу.  

Ведущая 1: А сейчас проведём конкурс под названием «Настоящий 

мужчина». 

Задание 1-е «Папа – хозяин». Папа бежит, будит ребёнка, надевает куртку, 

шапку, шарф и вдвоём бегут в «детский сад».  

Ведущий 2: А сейчас Задание 2-е «Настоящий мужчина должен быть 

ловким». Кто быстрее закрутит шнур вокруг себя, продвигаясь вперёд. 

Ведущая 1: Задание 3-е «У настоящего мужчины должны быть умелые 

руки». Папа собирает мясорубку, ребёнок закручивает гайку.  

Ведущая 2: Молодцы папы и мальчики! Успешно справились с нашими 

заданиями. Звучит музыка. 

Ведущая 1: Ребята, а кто это к нам идёт на праздник?  

Под музыку в зал входит повар-кашевар (ребёнок подготовительной группы) 

с кастрюлей и ложкой.  

Ведущая 2: да, это же военный повар. Без его вкусной и полезной пищи 

солдаты были бы худыми и плохо служили своей Родине.  

Повар. Манку на обед сварю,  

Я водой её залью.  

Скоро каша закипит,  

Видите, в котле пыхтит.  

Будет каша без комочков,  

Для солдат, моих сыночков!  

Крышка прыгает звеня, 

Приходите все учиться,  

Кашеварить у меня.  



Ведущая 1: Уважаемый повар, мы сегодня собрались здесь в честь праздника 

– дня Российской армии. А есть ли в армии праздничные обеды?  

Повар. Праздничный обед не зря.  

В красный день календаря.  

На закуску леденцы,  

Угощайтесь все бойцы!  

Повар проходит и раздаёт всем конфеты.  

Ведущая 2: вот и заканчивается наш праздник, посвящённый нашим 

защитникам – российским воинам.  

Праздник наш кончать пора,  

Скажем Армии…  

Дети. Ура! Ура! Ура!  

Дети под марш выходят из зала.  

Ведущий: вот и закончился наш праздник!  

За то, что солнце светит нам. 

За то, что нет войны, 

Спасибо тем, кто бережет покой родной страны.  

Всех защитников страны,  

Поздравляем нынче мы.  

Все солдаты берегут Землю, небо, мир и труд. 

Для того чтобы все дети,  

Жили счастливо на свете.  

Дети вручают подарки своим папам, дедушкам, дядям. Девочки вручают 

подарки своим мальчикам.  

Ведущий: вот пролетел веселья час, мы рады были видеть вас! И ждём 

теперь не раз в году, а каждый праздник будьте тут! Не хочется прощаться, но 

надо расставаться! 

 

 

 

 

 

Исполняется песня «Наша Родина сильна». 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«А НУ-КА, ПАРНИ» 

Сценарий спортивного праздника для старшего дошкольного возраста 

 

Цель: создание атмосферы радости и дружбы для участников праздника. 

Задачи: развивать ловкость, быстроту, меткость, точность и координацию 

движений; воспитывать интерес к спорту через соревнования; 

Оборудование: 8 конусов; 2 корзины; кегли 10 шт.; гимнастические палки 11 

шт.; газеты, воздушные мячи по количеству участников; эмблемы «звезда» 2 

цвета; 2 поварешки; мячики по количеству участников; 4 цветных картинки 

(пазлы) А4 на военную тему; канат 1 шт.; тоннель 2 шт.; мягкий модуль 

«бревно» 2 шт.; меч 2 шт.; скамейки 2 шт.; гантели 2 шт.; обруч 2 шт.; 

угощения для детей, музыкальное сопровождение. 

Звучит музыкальная заставка — песня А. Пахмутовой "Богатырская наша 

сила". Под музыку команды выходят на свои места. 

Ведущий. Здравствуйте, уважаемые зрители и гости нашего праздника! Мы 

сегодня собрались, чтобы провести увлекательное состязание, посвященное 

Дню защитника Отечества. 

А кто были лучшие защитники Отечества? Конечно, это былинные богатыри и 

великие полководцы. Но самые главные защитники — это русские воины, 

которые всегда готовы были охранять свою Родину. 

Наши мальчишки тоже будущие защитники! И они нам сегодня покажут нам 

свою силу и удаль! 

1 реб: День нашей армии сегодня,  

И ей уже немало лет.  

Привет защитникам народа!  

Российской армии…  

ВСЕ: Привет!  

2реб: Родная армия сильна,  

В боях - непобедима.  

На страже родины она,  

Стоит несокрушимо.  

3реб: Мы любим армию свою,  



Она большая сила.  

Она бесстрашная в бою,  

Всех недругов разбила.  

4 реб: Когда лежит на речках лед,  

И вьюга мчится вдаль.  

Чудесный праздник нам несет,  

Задумчивый февраль.  

5 реб: Нарисуем вертолеты Пушки, танки, самолеты,  

И пройдем военным шагом, 

 Под большим красивым флагом.  

6 реб: Нашей армии российской.  

День рождения в феврале!  

Слава ей, непобедимой!  

Слава миру на земле!  

Трубы громкие поют,  

Нашей армии  

Все: салют!  

Песня. Садятся на стульчики.  

Перед вами 2 команды:  

команда «Богатыри», капитан команды. 

Речевка команды: 

Мы богатырями зовемся 

Нам проблемы не страшны 

До победы доберемся 

Если будем мы дружны. 

И команда «Силачи», капитан команды. 

Речевка команды: 

Мы силачи боевые 

Все ребята удалые 

И готовы, как всегда, 

Победить вас без труда. 

Ведущий. А сейчас мы с вами проведем разминку. 

Встанем-ка, богатыри да силачи, и разомнемся перед состязанием серьезным. 

Музыкальная разминка 

Ведущий: Упражнения, начиная, все на месте зашагаем. 

Руки вверх поднимем выше 

И опустим, глубже дышим. 

2. Упражнение второе: руки ставь за голову. 

Словно бабочки летаем, 

Крылья сводим – расправляем. 

Раз – два, раз – два, 

Хороши у нас дела. 

3. Упражненье номер три: 

Вверх немножечко смотри, 

Руки вверх поочередно, 

И легко нам и удобно. 



Раз – два – три – четыре, 

Плечи разверни пошире. 

4. Руки к бедрам, ноги врозь – 

Так давно уж повелось! 

Физкультура каждый день 

Прогоняет сон и лень. 

Три наклона делай вниз. 

На «четыре» - поднимись! 

5. Гибкость нам нужна на свете, 

Наклоняться любят дети. 

Раз – направо, два – налево, 

Пусть окрепнет наше тело! 

6. В заключенье, в добрый час, 

Мы попрыгаем сейчас. 

Раз – два – три – четыре, 

Нет детей сильнее в мире! 

7. Носом вдох и выдох ртом, 

Дыши глубже, а потом – 

Марш на месте не спеша, 

Делай раз и делай два. 

Ведущий. Что ж, неплохо для разминки. 

Игра “Кто первый?” для мальчиков.  

Правила игры. На полу лежат несколько флажков, на одну меньше, чем детей. 

Под музыку “Тачанка” дети бегут по кругу, изображая наездников, руки 

вытянуты вперёд, как будто держат поводья. При остановке музыки стараются 

быстро взять флажок. Кому не досталась флажок, тот выбывает. Один флажок 

убирается и т. д. Тот, кто победит, обходит круг почёта с поднятым флажком. 

А сейчас задание: Начинаем покомандное, Мы соревнование! 

1. Бой со Змеем Горынычем. Командам вручают, меч-кладенец, и палки 

(изображающие лошадей). На расстоянии 3 м стоят стойки, к которым 

привязаны надувные шары. По сигналу ведущего, «богатырь» должен сесть на 

«коня», доскакать до «Змея» (преодолевая препятствия: перепрыгивают 

«бревно»), и «срубить» ему одну голову (проколоть шарик мечом).  А затем 

вернуться в команду все также на коне. В бой вступает второй. Та дружина, 

которая быстрее победит Змея Горыныча, побеждает в конкурсе.  

2. Силачи. Участники поочередно подбегают к мату, ложатся и отжимаются 

три раза, встают и подходят к гантелям, поднимают их 3 раза. Бегом 

возвращаются к линии старта и передают эстафету следующему члену 

команды.  

3. Преодолей препятствие. По - одному из команд проползти через туннель, 

перепрыгнуть через «бревно», пролезть под дугу, обежать конус и вернуться в 

команду. Чья команда быстрей выполнит задание. 

4. Песня.  Ведущие: А сейчас мы проверим вашу сообразительность, как вы 

умеете отгадывать загадки. 

5. Загадки: 

*От страны своей вдали, 



Ходят в море………… (корабли). 

*Ползёт черепаха стальная рубаха, 

Враг в овраг – и она там, где враг….  (танк). 

*Льды морские расколол, 

Острым носом………… (ледокол). 

*Под водой железный кит, 

Днём и ночью кит не спит, 

Не до снов тому киту 

Днём и ночью на посту……… (подводная лодка). 

*Кто там вырулил на взлёт 

Реактивный ……………… (самолёт). 

*Без разгона ввысь взлетает, 

стрекозу напоминает, 

*Отправляется в поле, 

Наш российский …………… (вертолёт). 

*К звёздам мчится птица эта, 

Обгоняет звук……………… (ракета). 

На горе – горушке, 

*Сидят чёрные старушки, 

Если охнут – люди глохнут……… (пушки). 

 

6. Эстафета «Заправка топливных баков». У каждой команды стоят корзины 

с «топливом». На условном месте напротив команд установлены пустые 

корзины, раздаются по 1 поварешке, для каждой команды. Участник из каждой 

команды в руках с поварёшками, берут поварёшкой один шар, подбегают к 

«заправочной станции», опускаю шар в пустые корзины. Обратно, по прямой, 

возвращаются бегом в команду, передают поварёшку другому участнику. Бегут 

следующие игроки.  

7. Снайперы. На полу лежат 2 обруча, а рядом листы газеты. По сигналу 

участники проползают (перепрыгивают) под (через) гимнастическими (ие) 

палки, добегают до обручей, и дети делают снаряды (скомкать как можно 

больше газет), а папы преодолев препятствия, начинают этими снарядами 

попадать в корзину. У кого больше будет снарядов в корзине, тот и победит. 

8. Тайный конверт. Подойти к столу, достать из конверта разрезные карточки 

и собрать картинку. Чья команда быстрей выполнит задание. 

9. И последнее испытание «Дружная команда» перетягивание каната. 

Чья команда быстрей перетянет канат. Команды - ПАПЫ, Команды - ДЕТИ. 

10. Стихи девочек. 

Девочка: Нам понравилось сейчас 

Как вы выступали. 

Вы мальчишки, высший класс – 

Мы гордимся вами! 

Девочка. Драчливой нашей половине 

Мы поздравления шлем свои. 

Для поздравлений есть причина - 

Они достойны звания - мужчины. 



Девочка. Мы желаем нашим мальчикам 

Поскорее повзрослеть. 

Надоело нам немножко 

Ваши выходки терпеть. 

Девочка. В общем, милые мальчишки, 

Мы откроем вам секрет: 

Лучше вас на белом свете 

Никого, конечно, нет! 

Ведущий. Мы завершили наш конкурс, посвященный Дню защитника 

Отечества. Мы убедились, что его участники — народ смелый и сильный. 

Девочки дарят подарки мальчикам. Дети дарят подарки Папам. 
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Сценарий на 23 февраля 

 

Цель: формирование и расширение представлений детей о солдате, 

формирование сознания необходимости защищать Отечество; воспитание 

патриотизма, гордости за наших солдат, уважения и благодарного отношения к 

погибшим героям военных действий. 

 

Ход праздника: 

Под музыку марша торжественно входят в зал взрослые и дети. Они заходят 

строевым шагом в музыкальный зал и перестраиваются в 2 колонны. 

Дети читают стихи. 

Когда лежит на речках лёд, 

И вьюга мчится вдаль, 

Чудесный праздник нам несёт 

Задумчивый февраль. 

 

Наступит праздник всех солдат, 

Защитников, бойцов. 

Поздравить будет каждый рад, 

И дедов, и отцов! 

 

Я нарисую пароход, 

Где папа капитан. 

Отважно папа мой плывет, 

Из дальних-дальних стран. 

 

Я нарисую самолёт, 

Где папа командир. 

И дни, и ночи напролёт, 

Спасает папа мир. 

 

Я нарисую пистолет, 

И всадника в седле. 

Я знаю: лучше папы нет 

Героев на земле! 

 

Песня. Любимый Папа. 

Приходит папа вечером,  

Папа-папа!  

Берёт меня на плечи он.  

Папа-папа!  

Скачу, скачу, как на коне,  



На замечательном коне!  

Весело с папой мне! 

 

Па-па-па-па-па-па-па!  

Папа!  

Мой любимый папа!  

На свете лучше нет коня,  

Чем у меня! 

 

Па-па-па-Папа!  

Мой любимый папа!  

На свете лучше нет коня,  

Чем у меня! 

 

Меня ужасно радует,  

Папа-папа!  

Что стулья на пол падают!  

Папа-папа!  

Скачу, скачу, как на коне,  

На замечательном коне!  

Весело с папой мне! 

 

Па-па-па-па-па-па-па!  

Папа!  

Мой любимый папа!  

На свете лучше нет коня,  

Чем у меня! 

 

Па-па-па-Папа!  

Мой любимый папа!  

На свете лучше нет коня,  

Чем у меня!  

Но!  

Но!  

Но! 

 

Па-па-па-Папа!  

Мой любимый папа! 

 

На свете лучше нет коня,  

На свете лучше нет коня,  

На свете лучше нет коня,  

Чем у меня! 

 

 

Ведущая: «Здравствуйте, дорогие наши гости! Здравствуйте, ребята! 



Здравствуйте, уважаемые взрослые! Сегодня мы отмечаем праздник День 

защитника Отечества. Это праздник наших дедушек, пап и мальчиков. Ведь они 

защитники нашей Родины. Мы рады приветствовать Вас на нашем веселом 

празднике. Мы рады видеть сильных, смелых и бодрых пап и дедушек. Сейчас, 

в этом зале пройдут веселые учения, в которых примут участие дети детского 

сада, а также их папы. Прежде, чем начать наши соревнования, я хочу  

представить членов жюри. 

 

Назвать членов жюри: ………………………………………………… 

 

Наша веселая армия разделилась на две команды: команда красных и жёлтых 

звёзд. Действие праздника будет проходить на различных военных «базах» — 

военно-морской, военно-воздушной, военно-полевой — и на пограничной 

заставе. 

Один из членов жюри говорит: «Всем командам с веселым настроением, 

отправиться на веселые испытания. 

И первое испытание произойдёт на Военно-морской базе 

I. Военно-морская база. Ведущий рассказывает про совместную эстафету 

детей и пап. 

1) Эстафета «Морской узел». Команды строятся в последовательности 

«взрослый – ребёнок». Взрослый бежит к месту, где укреплена верёвка, 

завязывает на верёвке узел и возвращается обратно. Следом бежит ребёнок, 

который должен этот узел развязать и снова передать эстафет взрослому 

2) Эстафета для пап «Счастливое плаванье».Каждый участник команды по 

очереди надевает спасательный круг «плывёт» до «буйка». А затем бегом 

возвращается обратно. Затем плывёт следующий. 

Ведущий: Второе испытание произойдёт на военно–воздушной базе. 

II. Военно–воздушная база. 

Наши лётчики – герои 

Небо зорко стерегут, 

Наши лётчики — герои, 

Охраняют мирный труд. 

Ведущий рассказывает про эстафету — в два этапа. 

1) Эстафета «Взлётная полоса». 

Этап первый. 

Первый участник команды кладёт на вытянутую руку с расправленной ладонью 

альбомный лист бумаги. В таком положении он должен дойти до стоечки. И на 

обратном пути кладёт свой лист. Следующий игрок положит свой лист рядом с 

первым, и так далее. Из листов выкладывается «взлётная полоса». 

2) Эстафета «Заправка топливных баков» (с преодолением препятствий). 

На условном месте установлены большая бутыль с воронкой, ведро с водой и 2 

кружки – свои для каждой команды. Ребёнок и взрослый, из каждой команды 

преодолевая полосу препятствий, — (одеть через себя обруч, пролезть под 

дугой), подбегают к «заправочной станции», кружками набирают воду и 

выливают в бутылку при помощи воронки. Обратно по прямой, возвращаются в  



команду. Бегут следующие игроки. 

Ведущий: А сейчас музыкальная пауза 

Песня. 

III. Пограничная застава. 

Пограничник на границе, 

Нашу землю стережёт, 

Чтоб работать и учиться 

Мог спокойно весь народ. 

Игра «Поймай диверсантов». 

Игра проводится в два этапа. В каждом участвуют дети из одной команды и 2 

родителя из другой. Дети изображают разведчиков – нарушителей границ, 

родители – пограничников. Дети и взрослые усаживаются на мячи (фитболы). У 

взрослых «пограничников» — обручи. Дети скачут на мячах, увёртываясь от 

взрослых. Взрослые должны накинуть на преследуемого ребёнка обруч. Тогда 

«диверсант» считается пойманным и отходит в сторону.  

Ведущие: А сейчас мы проверим вашу сообразительность, как вы умеете 

отгадывать загадки. 

 

 
ЗАГАДКИ. 

От страны своей вдали, 

Ходят в море………… (корабли). 

 

Ползёт черепаха стальная рубаха, 

Враг в овраг – и она там, где враг….  (танк). 

 

Льды морские расколол, 

Острым носом………… (ледокол). 

 

Под водой железный кит, 

Днём и ночью кит не спит, 

Не до снов тому киту 

Днём и ночью на посту……… (подводная лодка). 

 

Кто там вырулил на взлёт 

Реактивный ……………… (самолёт). 

 

Без разгона ввысь взлетает, 

стрекозу напоминает, 

Отправляется в поле, 

Наш российский …………… (вертолёт). 

К звёздам мчится птица эта, 

Обгоняет звук……………… (ракета). 

На горе – горушке, 

Сидят чёрные старушки, 

Если охнут – люди глохнут……… (пушки). 

 



Конкурс капитанов «Уничтожь врага». 

На полу лежат 2 обруча, а рядом нарезанные листы бумаги. По сигналу капитаны 

должны наделать снарядов (скомкать как можно больше бумаги) по сигналу 

остановиться, а папы начинают этими снарядами попадать в корзину. У кого 

больше будет снарядов в корзине, тот и победит. 

Ведущий: следующее испытание произойдёт на военно-полевой базе. 

 

 

IV. Военно-полевая база. 

Наша армия родная, 

Стережёт покой страны. 

Чтоб росли мы, бед не зная, 

Чтобы не было войны 

Ведущий: рассказывает правила игры эстафеты. 

1) Эстафета «Переправа». 

Ребёнок и взрослый одновременно начинают свой этап. Взрослый делает 

широкий шаг вперёд, после чего ребёнок пролезает между ног взрослого. 

Таким образом, движение продолжается до стоечки, Обратно бегом, держась за 

руки. Ведущая рассказывает правила игры. 

3) Эстафета «Кто быстрее проскачет на коне?». 

Ребёнок скачет на фитболах, а папы на гимнастических палках до ориентира, 

обратно бегом. 

И последнее испытание «Дружная команда» перетягивание каната. 

Ведущий: Ну, вот и закончились наши учения. 

 

1 ребёнок: 

Когда в армии служить и нам придёт пора, 

Мы по-другому будем жить – закончится игра. 

2 ребёнок: 

Кто будет танком управлять, а кто ходить пешком, 

Кто будет по небу летать, кто плавать моряком 

3 – ребёнок: 

Очень, очень я мечтаю поскорей солдатом быть, 

Чтобы мамочку родную и Россию защитить!!! 

Песня.  

Ведущий:  

Разрешите поздравить всех вас с Днём защитника Отечества и пожелать всего 

самого наилучшего. Команды совершают круг почёта, производится 

награждение. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Песня композитора Е.Зарицкой 



 

Волны дальние,  семибальные,  

Где-то там про запас,  

Море держит для нас,   

Эй, мальчишки, атас!  

Чтобы не свернуть,  

Прямо в них нырнуть  

Нужно здесь и сейчас  

  

Припев:  

Быть мужчиной,  

Быть мужчиной  

Добрым и надежным быть!  

Быть мужчиной,   

Быть мужчиной   

Родину свою любить!  

  

Горы острые  

Перерослые   

Небо выставит нам,  

Нет ни пап, нет ни мам,   

Все по-взрослому там!  

Чтобы их одолеть -  

Все преодолеть,   

Постарайся ты сам!  

  

Припев  

  

Не девчонки мы -  

Мы сторонками  

Мимо бед не пройдем!  

До побед мы дойдем!  

И других проведем!  

Свой оставит след,   

Тот, кто с малых лет  

Грезил лишь об одном   

  

Припев 
 

 

 

Бравые солдаты 



Бравые солдаты с песнями идут. 

А мальчишки следом радостно бегут. 

Эх! Левой! Левой! С песнями идут. 

А мальчишки следом радостно бегут. 

Хочется мальчишкам в армии служить. 

Хочется мальчишкам подвиг совершить. 

Эх! Левой! Левой! В армии служить. 

Хочется мальчишкам подвиг совершить. 

Храбрые мальчишки нечего тужить. 

Скоро вы пойдёте в армию служить. 

Эх! Левой! Левой! Нечего тужить. 

Скоро вы пойдёте в армию служить. 

Будете границы зорко охранять. 

Будете на страже Родины стоять. 

Эх! Левой! Левой! Зорко охранять. 

Будете на страже Родины стоять. 
 

Песня "Наша Родина сильна"  

слова Т. Волгиной музыка А. Филипенко  

1.  

Есть у нас танкисты,  

Есть и моряки,  

Есть артиллеристы -  

Меткие стрелки.  

Припев:  

Наша Родина сильна,  

Охраняет мир она,  

Охраняет мир она!  

2.  

Есть у нас ракеты,  

Есть и корабли!  

Наши космонавты -  

Чудо всей Земли!  

Припев:  

3.  

Мы гордимся нашей,  

Мирною страной!  

И непобедимой  

Армией родной!  

Припев: 

Командные речёвки на праздник 23 февраля 

Команда Пилоты 

Мы пилотами зовемся, 



Нам проблемы не страшны, 

До победы доберемся, 

Если будем мы дружны. 

 

Команда Танкисты 

Мы танкисты боевые, 

Все ребята удалые, 

И готовы, как всегда, 

Победить вас без труда. 

 

Команда Разведчики 

Мы- разведка боевая, 

Все на славу, как один, 

И победу без сомненья 

Никому не отдадим 

 

Троп немало мы прошли, 

Мудрости приобрели. 

И расклад у нас простой: 

Победим в игре любой! 

 

Мы разведчики зовемся, 

Наш отряд не победим, 

До победы доберемся, 

Если дружбу сохраним! 

 

Команда Пехотинцы 

Бодро и смело шагаем вперед, 

Уверены мы, что победа нас ждет! 

 

Солнце свети, песня лети, 

С песней в пути, легче идти! 

 

Мы шагаем дружно в ногу, 

Уступите нам дорогу! 

За победою спешим, 

Вам ее не отдадим! 

 

Команда Морячки 

Мы – команда Морячки, 

Остры наши язычки! 

На пути не стой у нас, 

Одолеем всех за раз! 

 

Команда Пограничники, 

Чтобы мирно всем жилось, 



Чтобы мирно всем спалось. 

Каждый день и каждый час, 

Будем охранять мы вас! 

 

Пограничник на пути, 

Знай, врагу здесь не пройти! 

 

Родину мы охраняем, 

Преданно ей служа. 

И любого террориста, 

Не пропустим никогда! 

 

Пограничники не спят, 

На посту они стоят. 

И заметим, между прочим, 

Победить нас трудно очень! 

 

Команда Минеры 

Спортивные и классные, 

Чуть-чуть взрывоопасные 

Минеры не сдаются, 

Всегда к победе рвутся! 

 

Команда Богатыри 

Никого мы не боимся, 

И с любым врагом сразимся! 

Богатырские законы 

Нам давно уже знакомы. 

 

Команда Радисты 

Мы не мишки и не зайки 

Позывные наши - Чайка, 

Наш девиз: Не унывать! 

Наша цель - всех побеждать! 

 

Команда Летчики, 

Летим вперед и побеждаем, 

Всем отстающим помогаем! 

 

Команда Танкисты 

Нас, друзья, бояться нужно, 

К победе мы стремимся дружно! 

 

Команда Артиллеристы, 

Наш девиз — готовься к бою! 

Вместе все друзья со мною! 



Всех готовы победить, 

И отвагой удивить! 

 

Любая команда 

 

Друг за друга мы горой, 

Победим в игре любой! 

Наш девиз всегда таков: 

Побеждаем всех врагов! 

 

Достойны отца и деда, 

Не отдадим никому мы победы! 

 

Дружный отряд смелых ребят, 

В ногу шагает ряд в ряд. 

Девчонки, улыбнитесь! 

Мальчишки, подтянитесь! 

Командир, не отставай, 

Дружно песню запевай! 

 

Мы не можем без движенья, 

Мы всегда под напряженьем. 

Идем вперед, а это значит, 

Притянем мы к себе удачу! 

1, 2 — мы шагаем! 

3, 4 — побеждать 

5, 6 — твердо знаем 

Нас сегодня не догнать! 

 

 

Игра «Моряки» 

Участники должны привести палубу в порядок. 

Собрать за одну минуту мусор с закрытыми глазами. 

Подсчитывается количество собранного мусора (кубики, шашки и т.д). 

Врач 

Участникам дается размотанный бинт, его нужно скрутить. 

Побеждает тот, кто быстрее это сделает 

Игра « Пройди по трапу» 

На полу веревка, нужно пройти с завязанными глазами и не оступиться. 

 

«Кто быстрей оденется» 

На стульях висят пиджаки (куртки, матросские рубашки) вывернутые на 

изнанку. Кто быстрее вывернет пиджак, оденет его и скажет « Солдат (моряк) 

готов». Тот и победил. 

«Меткий стрелок» 

Попасть мячиком в ведро (корзину). 



« Разминировать поле» 

На полу два круга, в них разбросаны шашки( киндер- сюрпризы). 

Предложить детям « разминировать поле», с завязанными глазами собрать 

шашки, желательно что - бы не наступить на них. 

Конкурс « Санитары» 

Оказать первую помощь при ранении в руку. 

Вызываются два участника, побеждает тот, кто быстрее перебинтует руку 

Игра « Моряки» 

Моряки народ веселый 

Хорошо живут, 

И в свободные минуты, 

 Пляшут и поют. 

Все участники танцуют под музыку « Морячка». Водящий имитирует мытье 

палубы.Когда музыка заканчивается, играющие встают в пары, оставшийся без 

пары становится водящим. 

«Пограничник » 

Выбирается водящий. Он будет называться «незадачливый пограничник». 

Заходите к нам, у нас много интересного материала для воспитания, обучения и 

развития детей! 

На полу проводятся две черты. За первой линией будут стоять дети, которые 

должны перейти границу, на средней черте « незадачливый пограничник», 

Который вместо того, чтобы отмечать День Защитника Отечества, ловит детей 

на границе. А третья линия, это черта за которую дети должны пройти не 

пойманными. Кого пограничник поймает, тот займет его место. 

Игра-эстафета «Доставь пакет». 

Мальчики делятся на 2 команды.По сигналу первые проходят под дугой, по 

досточкам, между кеглями, берут флажок - дают знак следующему. 

Пакет находится в руках у последнего мальчика.Побеждает та команда, кто 

быстрее доставит пакет. 

Быстрая лодка 

На пол кладутся 2 половинки альбомного листа. Участники должны встать на 

четвереньки и дуть, чтобы эти листы переместились от "буйка"до"буйка"без 

помощи рук. 

Бомбардировщики 

Вам потребуется 20-30 надутых воздушных шариков, разбросанных в 

хаотичном порядке по залу. Включается песня «Бомбардировщики». Задача 

участников, пока звучит музыка, бегать по залу и изображать самолет. Как 

только музыка выключается, тут же наши бомбардировщики должны будут 

взорвать бомбы, то есть сесть на шарик и лопнуть. Побеждает тот, кто взорвал 

самое большое количество бомб. 

Эстафета «Боевая тревога» 

По сигналу «Боевая тревога» участники команд по сигналу бегут по одному к 

назначенному месту, надевают морскую форму пилотки и бескозырки и 

возвращаются обратно. 

Эстафета »Поднять якорь» (для капитанов) 



В эстафете принимают участие по одному участнику от каждой команды. 

Каждому участнику дается палочка, на которой привязан якорь из картона. 

Нужно как можно быстрее накрутить веревку (ленточку) на палочку до 

столкновения якоря с палкой. 

Эстафета «Взлетная полоса» 

Первый участник команды кладет на вытянутую руку с расправленной ладонью 

альбомный лист бумаги. В таком положении он должен пройти до 

условленного места и там оставить свой лист. 

Двигаться нужно осторожно, потому что лист легкий и все время стремиться 

слететь с руки. Следующий игрок положит свой лист рядом с первым листом. И 

так далее. Из листов выкладывается «взлетная полоса». 

Эстафета «Склад боеприпасов» 

Каждая команда должна перенести кегли из обруча в коробки, стоящие на 

финише. Кеглей должно быть в обруче столько, сколько игроков в командах. 

Игра «По окопу – огонь» 

Игроки каждой команды берут в руки по два мягких мяча и начинают 

перебрасывать на территорию противника. После сигнала подсчитывается, 

сколько мячей осталось на территории. Чем меньше мячей – тем лучше и 

больше очков заработала команда. 

 

 


